

24 ноября 2022г. на площадке Удмуртского социально-педагогического колледжа состоялось заседание республиканского методического объединения специалистов ПОО, ответственных за инклюзивное профессиональное образование и за взаимодействие с РУМЦ СПО на тему: «Как минимизировать риски нетрудоустройства выпускников. Работа на опережение»

На РМО освещены результаты участия Удмуртской Республики в Национальном чемпионате «Абилимпикс», рассмотрены результаты мониторинга занятости выпускников СПО 2021 и 2022г.г. В целом динамика трудоустройства и закрепления на рабочих местах молодых специалистов положительная, но выпускники с инвалидностью и ОВЗ нуждаются в адресном сопровождении на рынке труда

В рамках соглашения о совместной деятельности с ПМПК Чуракова Марина Валерьевна, заместитель директора по организационно-диагностической работе ГКОУ «Республиканский центр диагностики и консультирования, руководитель ПМПК УР рассказала об обследовании студентов СПО с ОВЗ/инвалидностью, нуждающихся в получении копии заключения ПМПК для создания специальных условий при проведении ГИА СПО в 2022-2023 учебном году

Для всех участников РМО специалисты БПОУ УР «УРСПК» провели мастер-классы в современных мастерских

Благодарим коллег за продвижение инклюзивного профессионального образования в Удмуртской Республике

